

成人高校招生今起报名

本报讯(记者邢程)日前,记者从市教育考试院获悉,今年成人高考报名从8月23日正式开始,考生可登录河北省教育考试院网站填写相关信息。今年成人高校招生报名工作继续实行网上报名、网上审核、网上交费。考生在规定时间内登录河北省教育考试院网站,点击首页右侧“成人高考信息服务”进入“成人高校招生考试信息服务”平台,选择“网上报名”即可。报名考生包括统考生(含农民工考生)和免试生。其中统考生报名时间为8月23日9时至30日16时。审核通过者于9月7日9时至10日16时网上交费,交费成功后可自行下载《河北省成人高校招生报名信息表》。特别提醒,现役军人考生需现场提交相关材料接受审核。

免试生及2023年9月退役具有高职(专科)学历报考专升本免试的退役军人网上报名时间为8月23日9时至24日16时。8月29日(9时至12时,13时30分至17时30分)至8月30日(9时至12时),到沧州市教育考试院核验材料。通过审核的人员,可于8月30日16时前登录报名系统查询考生号;未通过审核的人员,可于8月30日16时前登录报名系统选择“统考生”进行报名。值得注意的是,同一身份证号码只能使用一次。考生填写的“手机号码”,自网上报名至新生报到入学前,请勿变更。省教育考试院将会以手机短信的方式发送相关提醒信息。河北省教育考试院网站为我省成人高考唯一报名网站,未经授权任何单位和个人受理考生报名。

全市首届全民健身大会开幕

本报讯(记者周洋 通讯员李萌)日前,河北省首届全民健身大会预选赛暨沧州市首届全民健身大会在沧州市园博园开幕。当天,全民健身大会自行车比赛也随之开赛,全市120余名骑行爱好者参与了本次比赛。据悉,本次全民健身大会由省级总决赛、市级预选赛和县级海选赛组成,海选赛、预选赛和总决赛为层层选拔关系,从今年初持续到10月。大会将组织开展覆盖职工、农民、青少年、老年人、妇女、残疾人、少数民族等各类人群的全民健身赛事活动,推进省市乡村五级联动,构建起层层衔接的全民健身赛事活动体系,最大程度吸引群众参与其中,实现全民健身、全民健康、全民共享。其中,此次全民健身大会市级预选赛系列活动将持续到9月底,截至目前,已完成21项比赛,参与人数达到5万余人。在接下来的一个多月时间里,我市还将举办多项赛事,预计将有5000余名运动爱好者参与其中。届时,通过层层选拔,优秀选手有机会晋级省级总决赛。

动,推进省市乡村五级联动,构建起层层衔接的全民健身赛事活动体系,最大程度吸引群众参与其中,实现全民健身、全民健康、全民共享。其中,此次全民健身大会市级预选赛系列活动将持续到9月底,截至目前,已完成21项比赛,参与人数达到5万余人。在接下来的一个多月时间里,我市还将举办多项赛事,预计将有5000余名运动爱好者参与其中。届时,通过层层选拔,优秀选手有机会晋级省级总决赛。

暖心聚力 连夜寻找 爱心人士 合力帮走失老人回家

本报讯(记者孙杰 通讯员王振宇)“多亏这些好心人帮助,老人才能安全回家。”日前,渤海新区黄骅市一位老人走失,市民经过爱心接力,帮助她平安回家。事发前一天中午,渤海新区黄骅市城建小区的徐女士回家后发现母亲不在家。母亲患有小脑萎缩症且聋哑,担心母亲出意外,徐女士求助物业调取监控,发现老人上午独自离开小区,她连忙召集家人寻找。寻找3小时无果后,徐女士向渤海微救援公益组织求助,寻找老人的信息迅速以爱心接力的形式传播开来。其间,好心人提供线索,发现走失老人可能在黄骅镇。于是,渤海微救援组

织20余名志愿者到黄骅镇辖区开展搜索,辖区各村也通过大喇叭和便民微信群广播寻人信息。第二天,黄骅镇后沙洼村村民王志亭下地干活时,在村西公路发现一位老人漫无目的地徘徊。他凑上前去,发现老人并非本村人,且聋哑无法沟通,于是判断老人迷了路。这时,王志亭想起村委会在便民群和大喇叭上广播的走失老人信息,立刻给村干部王红健打电话。王红健得知消息后,立即赶到现场,在核对信息后,确定就是村委会广播走失的老人,赶紧联系了老人家属。没一会儿,老人的家属赶到了现场,在向王志亭和王红健致谢后,将老人接走。

第六届河北时装周9月将在沧州举办 100多个品牌百余名设计师狮城“秀”时装

本报讯(记者周洋)第六届河北时装周将于9月22日在沧东经济开发区明珠国际服装生态新城举办,目前各项筹办工作正在有条不紊地进行。这是记者8月21日从相关新闻发布会上获悉的。据悉,我市已连续三年成功举办河北时装周,今年是第四年。第六届河北时装周以“魅力河北 锦绣沧州”为主题,由河北省纺织与服

装行业协会、沧州市工业和信息化局主办,将有100多个服装品牌及100余名优秀设计师发布时装秀,参与活动的服装院校有30余家,服装企业有600余家,参展单位多,并且将有众多新品亮相。本届时装周不仅有中国服装协会组织的大型论坛,还有产业精准招商、主题表演、时尚沙龙、网红直播等,环节紧凑、内容丰富,是一场时尚产业

发展的大融合盛会。我市一直高度重视服装服饰产业发展,并将其作为推动经济高质量发展的新动能之一。特别是京津冀协同发展战略实施以来,服装服饰产业已成为承接京津产业疏解转移的成功典范。目前,沧州在全国服装服饰领域的影响力不断扩大,发展前景广阔。下一步,我市将以此次活动为契机,大力实施增品种、提品质、创品牌“三品”战略,在强化设计引领,提升数字赋能水平、做响品牌等方面重点发力。同时,进一步理清产业发展思路,集合高端要素,整合优势资源,聚焦技术创新,不断提升产业竞争力和影响力,做出特色、做成精品、做大品牌,推动全市服装服饰产业高质量发展,为河北时尚产业作出积极贡献。

机,大力实施增品种、提品质、创品牌“三品”战略,在强化设计引领,提升数字赋能水平、做响品牌等方面重点发力。同时,进一步理清产业发展思路,集合高端要素,整合优势资源,聚焦技术创新,不断提升产业竞争力和影响力,做出特色、做成精品、做大品牌,推动全市服装服饰产业高质量发展,为河北时尚产业作出积极贡献。



日前,在肃宁县河北留善寺镇一家渔具销售企业的直播间,多名主播聚在一起交流直播文案和技巧。近年来,肃宁县大力实施“电商兴县”战略,鱼竿渔具产业搭上电商快车。目前,全县拥有各类鱼竿渔具网店6500余家,电商从业人员8.5万余人,产品网上销售率达到90%,年销售额超10亿元。刘巨雷 摄

警惕“开心之旅”变“入坑日记”

暑假期间,许多地方迎来了旅游高峰。早些年,暑期往往是各种不正规的“一日游”等短期旅游产品坑害事件的高发期。今年,据媒体报道,“一日游”损害游客权益的事,依然时有发生。在提醒游客加强自我保护,提升甄别能力的同时,有关部门也应该进一步加大整治力度,让不正规的“一日游”失去生存空间,净化旅游市场。“一日游”是一个短平快的旅游项目,但近年来,一些商家却动起了歪心思,玩起套路。常见的如以低价甚至“零团费”,诱惑游客跟团参加,却在旅途中随意加价;或在景点走马观花,甚至去一些“山寨”景点蒙骗游客;或直接将游客拉到景点附近指定的购物店,强迫游客购物消费等。很多游客在参加这种“一日游”旅行时,一般不会仔细阅读合同内容,因此上当者不少。即使有游客发现景点与其承诺不符,对不上号、存在霸王条款,旅行社或组织者也会用各种理由搪塞,并以“合同”为理由辩解,让游客有苦说不出。特别是一部分“野导游”或“野鸡旅行社”推出的非法“一日游”,游客上当受骗后,甚至连讨说法的对象都找不到。

“一日游”往往以低价来诱惑游客“入坑”。比如媒体报道的某地一旅行社推出的“北京一日游”仅需120元,被游客投诉称,产品中承诺的八达岭长城根本没去。但由于这是一家不正规的“野鸡旅行社”,旅行社先是口头承诺退款,随即微信拉黑、电话不接,最终让游客难以维权。旅游本来是放松身心、开阔眼界的一件开心事,但这样的非法“一日游”却在屡屡给游客添堵,坑害游客。对于这样的非法“一日游”,需要文旅和市场监管等部门加大日常监管力度,进一步规范和约束“一日游”产品,同时严厉打击不合理低价揽客、强迫购物消费、擅自变更行程等违法行为;对于“野导游”或“野鸡旅行社”,则要坚决取缔,净化旅游市场。作为游客,也必须小心这种非法“一日游”,不要贪图便宜而上当受骗,不要让“开心之旅”变成“入坑日记”。

今年的“七夕”终生难忘 盐山5对环卫工夫妻收到特殊礼物

本报讯(记者胡学敏 通讯员王洪胜)“我俩结婚43年了,还是第一次收到玫瑰花,谢谢大家了!”日前,盐山县盐山镇刁庙村年过六旬的环卫工夫妇李景华、王秀英,收到了当地青年志愿者送来的鲜花和蛋糕,这让老两口倍感惊喜。在“七夕”来临之际,盐山县青年志愿者协会开展了“鲜花送给环卫工夫妇”活动,志愿者们共为5对环卫工夫妇免费送上玫瑰花束和蛋糕,用这种方式给这些默默付出的环卫工夫妇送上“七夕”祝福,向广大“城市美容师”表达敬意。李景华、王秀英夫妇负责刁庙村4条街道大约1300余米路段的卫生清洁工作。平日里,夫妻俩风里来雨里去,相互照应,配合默契,用勤劳的汗水换取村庄的整洁。两人接过志愿者送上的鲜花和蛋糕时兴奋又激动,火红的玫瑰花被荧光绿马甲衬得格外鲜艳。王秀英笑着说:“没想到这把年纪了,还赶了次时髦,过了一次‘七夕’。”在盐山镇张相庄村,张文正、孙秀玲夫妇也都年过六旬,老两口



志愿者们为环卫工韩中元、张金兰夫妇送上鲜花和蛋糕。每天坚持手持扫把、铁锹为村庄“梳妆打扮”,让街道变得更加整洁干净。这天,他们也收到人生中的第一束玫瑰花。望着火红的玫瑰,品尝着新鲜的蛋糕,夫妻俩脸上洋溢着幸福的笑容。孙秀玲老人表示,玫瑰花很漂亮,蛋糕又香又甜,今年的“七夕”,自己将终生难忘。据悉,活动当天,收到爱心礼物的还有小韩庄村的韩中元、张金兰夫妇,东孙庄村的刘金元、高俊国夫妇,大刘牛村的刘吉生、张金兰夫妇。今年“七夕”,这些“马路天使”切身感受到了志愿者带给他们的关心和温暖。

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

百姓评说

讲文明树新风 公益广告 关爱未成年人 就是关心我们的未来 沧州市精神文明建设委员会 宣